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Trouve l’intrus :
télécommande, chemise, rosier, 
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bol

Réponse : le bol. 
C’est le seul qui n’a pas de boutons.
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Trouve l’intrus :
monnaie, clou, théâtre, maison.

P
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Réponse : le clou. 
C’est le seul qui n’a pas de pièces.
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Trouve l’intrus :
mont, ours, fromage ou kiwi.
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Réponse : le kiwi. 
C’est le seul qui ne peut pas être blanc.
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Trouve l’intrus :
chat, lapin, scie ou clown.
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Réponse : le lapin. 
C’est le seul mot qui ne peut pas être 

associé au poisson.
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Trouve l’intrus :
oiseau, oreiller, mouche, stylo.
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Réponse : la mouche. 
C’est la seule qui n’a pas de plume.
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Trouve l’intrus :
clé, monnaie, lune, manteau.
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Réponse : la lune. 
C’est le seul mot qui ne va pas avec 

« porte ».
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Trouve l’intrus :
paon, voiture, chameau, fête 

foraine. P
li

e
r
 e

n
 d
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c
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foraine.

Réponse : le chameau. 
C’est le seul qui n’a pas de roue.
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Trouve l’intrus :
Cœur, nœud, neuf, œuf.
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Réponse : neuf. 
C’est le seul qui ne s’écrit pas avec œu.
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Trouve l’intrus :
terre, soie, feu, poésie.
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Réponse : feu. 
C’est le seul qui ne va pas avec 

« vers ».

��

��

\ÇàÜâáDC
��

P
li

e
r
 e

n
 d

e
u

x
 e

t 
c
o

ll
e

r
 i

c
i

Trouve l’intrus :
vent, sable, bonbon, arbre.
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Réponse : arbre. 
C’est le seul mot qui ne va pas avec 

« rose ».
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Trouve l’intrus :
traineau, chaise, garde, berger.
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Réponse : la chaise. 
C’est le seul mot qui ne va pas avec 

« chien».
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Trouve l’intrus :
boule de neige, bougie, 

guirlande, chocolat. P
li

e
r
 e

n
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e
u

x
 e
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c
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guirlande, chocolat.

Réponse : la guirlande. 
C’est la seule qui ne fonde pas.
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Trouve l’intrus :
fourchette, bougie, 

lampe, radio. P
li

e
r
 e

n
 d
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u
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t 
c
o
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lampe, radio.

Réponse : la fourchette. 
C’est la seule qu’on n’allume pas.
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Trouve l’intrus :
moustique, chaussette, 

sonnette, rose.
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Réponse : la chaussette. 
C’est la seule qui ne va pas 

avec « bouton de ».
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Trouve l’intrus :
un bagage, une clef, 

une tasse, une feuille.
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Réponse : la tasse. 
C’est le seul mot qui ne va pas 

avec « porte».
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Trouve l’intrus :
neige, billard, café, cristal.
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Réponse : café. 
C’est le seul mot qui ne va pas 

avec « boule de ».
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Trouve l’intrus :
escalier, poule, livre, but.

P
li

e
r
 e

n
 d

e
u

x
 e

t 
c
o

ll
e

r
 i

c
i

Réponse : livre. 
C’est le seul mot qui ne va pas 

avec « cage ».
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Trouve l’intrus :
lune, toupie, immeuble, lait.
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Réponse : immeuble. 
C’est le seul qui ne tourne pas.
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Trouve l’intrus :
chapeau, ver, pomme, 

tremblement.
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Réponse : le chapeau. 
C’est le seul qui ne peut 

pas être «de terre».
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Trouve l’intrus :
tomate, pied, noix, tête.
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Réponse : le chapeau. 
C’est le seul qui ne va pas avec 

« casse ».


